


ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

   LOTTO 01
  PABLO PICASSO (1881 – 1973)
  STIMA 600,00 / 800,00
  SERIGRAFIA POLIMATERICA SU TESSUTO
  RAFF. FIGURA INFORMALE
  MIS. 88 X 83 
  FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
  AUTHORIZED BY THE HEIRS MARIGOLD ENTERPRISES
  NEW YORK 1981
  

  
  LOTTO 02  

  ARTHUR J. HAMMOND (1875 – 1947)  
  STIMA 800,00 / 1.000,00  

  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  
  RAFF. VILLA CON GIARDINO  

  MIS. 38 X 53  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  

  LOTTO 03
  ARTHUR J. HAMMOND (1875 – 1947)
  STIMA 800,00 / 1.000,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFF. VIALE CON CASE
  MIS. 38 X 53
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  

  LOTTO 04  
  GIOVANNI RIVA (1890 – 1973)  

  STIMA 1.200,00 / 1.400,00  
  DIPINTO OLIO SU CARTONE  

  RAFF. CALLA VENEZIANA  
  MIS. 67 X 47  

  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  

  LOTTO 05
  A. TOETTI (INIZI XX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 350,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. ANZIANA AL CAMINETTO
  MIS. 41 X 25
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 06
  GRAHAM V. SUTHERLAND (1903 – 1980)
  STIMA 300,00 / 400,00
  LITOGRAFIA
  RAFF. VASO DI FIORI
  MIS. 61 X 37
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 07  
  DINO ROSSI (1904 – 1982)  

  STIMA 350,00 / 450,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  INTITOLATO “IL NAVIGLIO”  
  MIS. 33 X 57  

  FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A DESTRA  

  

  LOTTO 08
  MAESTRO ITALIANO FINE XIX° SEC.
  STIMA 500,00 / 600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO CON MUCCHE
  MIS. 61 X 37

  

  LOTTO 09  
  MARIO MALDARELLI (XIX° SEC.)  

  STIMA 180,00 / 250,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

  RAFF. VEDUTA DEL MONTE BALDO SIRMIONE  
  LAGO DI GARDA  

  MIS. 48 X 38  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

   LOTTO 10
  CARLO AIMETTI (1901 – 1980)
  STIMA 150,00 / 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. SCORCIO LOMBARDO
  MIS. 40 X 50
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  
  LOTTO 11  

  CARLO AIMETTI (1901 – 1980)  
  STIMA 150,00 / 250,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

  RAFF. SCORCIO LOMBARDO  
  MIS. 40 X 50  

  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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   LOTTO 12
  ROMOLO LEONE (1883 - 1958)
  STIMA 450,00 / 550,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO MERIDIONALE     
  MIS. 46 X 55
  FIRMATO E DATATO 1938 
  IN BASSO A SINISTRA

   LOTTO 13  
  ANTONIO SONCINI (XX° SEC.)  

  STIMA 100,00 / 200,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  INTITOLATO “UN CALDO POMERIGGIO DI LUGLIO”  
  MIS. 45 X 61   ANNO 1963  

  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 14
  MARIO MARESCA SERRA (1912 - 1991)
  STIMA 650,00 / 750,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO “MERCATO A NAPOLI”
  ANNO 1959
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 15  
  GIUSEPPE GUIDI (1881 – 1931)  

  STIMA 200,00 / 300,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  RAFF. VASO DI FIORI  
  MIS. 50 X 40  

  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

 

  LOTTO 16
  ENRICO MENEGHELLI (XIX° SEC.)
  STIMA 800,00 / 1.000,00
  DIPINTO OLIO SU  TELA
  RAFF. PECORE
  MIS. 41 X 62
  FIRMATO E DATATO 1924 IN BASSO A SINISTRA

  
  LOTTO 17  

  OGGIONI (XX° SEC.)  
  STIMA 50,00 / 100,00  

  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
  RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE  

  MIS. 35 X 46  
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 18 
  GIOVANNI ROBERTO GAIULO (1886 – 1953)
  STIMA 200,00 / 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
  RAFF. NEVICATA A MILANO
  MIS. 45 X 60
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  
  

  
  LOTTO 19    

  FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)  
  STIMA 500,00 / 600,00  

  DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA   
  RAFF. CORSO VITTORIO EMANUELE  A MILANO  

  MIS. 47 X 68  
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

   LOTTO 20
  E. DONINI (INIZI XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. MARINA CON BARCHE
  MIS. 49 X 67
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 21  
  RUIZ (XX° SEC.)  

  STIMA 350,00 / 450,00   
  DIPINTO TEMPERA SU CARTONE  

  RAFF. PIAZZA  
  MIS. 45 X 59  

  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 22
  PERICLE STROMILLO (1917 – 1990)
  STIMA 50,00 / 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. MARINA
  MIS. 40 X 50
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 
  LOTTO 23  

  SILVESTRO LEGA (1826 – 1895)  
  STIMA 7.000,00 / 8.000,00  

  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
  INTITOLATO “TESTA DI GIOVINETTO”  

  MIS. 13,5 X 20  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  A RETRO AUTENTICA ED ETICHETTA  
  GALLERIA D'ARTE “MEDEA” NAPOLI  
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  LOTTO 24 
  CESARE TALLONE (1853 - 1919)
  STIMA 300,00 / 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. RITRATTO DI UOMO CON COLBACCO
  MIS. 52 X 38
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  

  LOTTO 25  
  NICOLA FIRPO (1911 – 1982)  

  STIMA 220,00 / 300,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  INTITOLATO “PICCOLO CANTIERE A GENOVA STURLA”  
  MIS. 50 X 40  

  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 26
  EMILE GALLE' (1846 – 1904)
  STIMA 1.000,00 / 1.500,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
  RAFF. VEDUTA DI CITTA' ORIENTALE
  MIS. 19,5 X 24
  FIRMATO E DATATO 1884 IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 27  
  RICCARDO TOSTI (1910 – 1986)  

  STIMA 250,00 / 350,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  INTITOLATO “IL RIPOSO”  
  MIS. 50 X 70  ANNO 1959  

  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 28
  OLGA GRANDI DELL'ORTO (1898 – 1986)
  STIMA 250,00 / 350,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
  RAFF. CORTE SUL NAVIGLIO
  MIS. 64 X 50
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 29  
  FIRMA  ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

  STIMA 120,00 / 200,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  RAFF. BAITE DI MONTAGNA CON FIGURE  
  MIS. 42 X 60  

  FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 30
  WILLY MONNIER (1909 - 1981)
  STIMA 120,00 / 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. CHIOGGIA
  MIS. 50 X 70
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 31  
  ASTRID ANIDJAR (XX° SEC.)  

  STIMA 100,00 / 200,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  INTITOLATO “LA MODELLA (BOZZETTO PER RINASCENTE)”  
  ANNO 1968  

  MIS. 78 X 57  
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 32
  MAX USADEL (1880 - 1950)
  STIMA 200,00 / 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. LAGO MAGGIORE
  MIS. 37 X 54
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 33  
  SALVATORE BALSAMO (1894 – 1922)  

  STIMA 1.000,00 / 1.500,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  
  RAFF. DONNE NELL'AIA  

  MIS. 75 X 50  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 34
  HENRY MARKO (1855 – 1921)
  STIMA 320,00 / 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA
  MIS. 33 X 75
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 

  LOTTO 35  
  MONOGRAMMATO G. P.  

  STIMA 120,00 / 200,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  

  RAFF. PAESAGGIO CON PONTE  
  MIS. 46 X 38  

  FIRMATO E DATATO 1930   
  IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 36
  ROMEO AGLIETTI (1878 - 1956)
  STIMA 400,00 / 500,00  
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO ORIENTALISTA
   MIS. 52 X 81
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 37  
  ATHOS RENZO BRIOSCHI (1910 – 2000)  

  STIMA 150,00 / 250,00  
   DIPINTO OLIO SU TELA  

   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE  
   MIS. 50 X 70  

   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 38
  LUIGI TUROLO (1875 - 1957)
  STIMA 400,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. LAGO CON PECORE AL PASCOLO
   MIS. 63 X 63
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 39  
  MARIO CHITI (XX° SEC.)  

  STIMA 100,00 / 200,00  
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

   INTITOLATO “PAESAGGIO IN RIVIERA”  
   MIS. 50 X 60  

   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 40
  ANONIMO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00 
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA
   MIS. 52 X 72

  LOTTO 41  
  MARIO CORTIELLO (1907 – 1982)  

  STIMA 50,00 / 100,00  
   LITOGRAFIA INTITOLATA “PULCINELLA NELL'EDEN”  

   MIS. 40 X 60  SIGLATA 7 / 32  
   DATATA GIUGNO 1969  

   FIRMATA IN BASSO A SINISTRA  
   CON DEDICA DATATA 9 / 7 / 71  
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  LOTTO 42
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 43  
ALBERTO ROSATI (1893 – 1971)  

STIMA 350,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. SPIAGGIA DI AMALFI CON BARCHE  
MIS. 62 X 75  

FIRMATO E DATATO 1935 IN MEZZO A SINISTRA  

  LOTTO 44
  ATTILIO MANGINI (1912 - 2004)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. PARIGI
   MIS. 31 X 48
   FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 45   
G. B. ROSSO (XX° SEC.)  

STIMA 120,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “COMPOSIZIONE”  
MIS. 37 X 54   ANNO 1907  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 46
  G. FUMAGALLI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CASA CON LAVANDAIA
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 47  
 ANONIMO (XX° SEC.)  
STIMA 350,00 / 450,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. CORSA  AUTOMOBILISTICA  

MIS. 50 X 60  
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  LOTTO 48
  ALESSANDRO LUPO (1876 - 1953)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO MONTANO
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 49   
 GIUSEPPE ARIGLIANO (1917 – 1999)  

STIMA 500,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “NERVI”  
MIS. 50 X 60   ANNO 1950  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 50
  FLORENTIN (FINE XIX° SEC.)
  STIMA 500,00 / 600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CESTO DI FRUTTA
   MIS. 45 X 55
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 51  
SAVERIO SEASSARO (1917)  

STIMA 350,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “CAPOLUNGO – NERVI”  
MIS. 55 X 97  
ANNO 1951  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  

  LOTTO 52
  AKOS TOLNAY (1861 – 1923)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. INTERNO CON FIGURA 
   MIS. 44 X 56
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 53
  CIRANO CASTELFRANCHI (1912 - 1973)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “IL NAVIGLIO GRANDE”
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 54  
ANONIMO (XX° SEC.)  
STIMA 350,00 / 450,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. CORSA  AUTOMOBILISTICA  

MIS. 50 X 60  

  LOTTO 55
  L. RIOUSSET (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “MONTMATRE – PLACE J. B. CLEMENT”
   MIS. 60 X 75
   FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 56  
AMEDEO MERELLO (1890 – 1979)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

RAFF. INTERNO DI PALAZZO  
MIS. 50 X 44  

FIRMATO E DATATO 7 / 3 / 1948 IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 57
  ENDRE VADASZ (1901 – 1944)
  STIMA 350,00 / 450,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PORTO INNEVATO DEL DANUBIO
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     SECONDA TORNATA ORE 11.30                       

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 58
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   RAFF. MARINA
   MIS. 41 X 52
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 59  
 PAOLO PAPARO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
INTITOLATO “EVASIONE”  

MIS. 34 X 50  
FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 60
  ALESSIO CONSANI (XIX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. INTERNO CON FIGURE
   MIS. 37 X 40
   FIRMATO E DATATO 1889 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 61  
DURANDO TOGO RICHARD (1910) 

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

RAFF. DONNA  AL LAVORO  
MIS. 62 X 50  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 62
  GIOVANNI PASSERA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA DI VERNAZZOLA
   MIS. 35 X 50
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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  LOTTO 63
   ANONIMO (XX° SEC.)
  STIMA 380,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CORSA DI CAVALLI
   MIS. 40 X 50

LOTTO 64  
R. GALLINO (XX° SEC.)  

STIMA 80,00 / 150,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NATURA MORTA  
MIS. 45 X 53  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 65
  CARLO QUAGLIA (1903 - 1970)
  STIMA 400,00 / 500,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA E CARTONE TELATO
   RAFF. NATURE MORTE
   MIS. 40 X 50
   FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 66  
GUIDO ANTONIO MANTOVANI (1916)  

STIMA 180,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “NAVIGLIO DI MILANO”  
MIS. 30 X 40  
ANNO 1948  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

LOTTO 67  
GIACINTO BO (1832 – 1912)  
STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  
RAFF. BAITA DI MONTAGNA  
MIS. 35 X 50  
FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 68
  HENRY LEITNER (1842 - 1913)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   RAFF. MARINA CON BARCA
   MIS. 30 X 55
   FIRMATO E DATATO 1900 IN BASSO A SINISTRA

  LOTTO 69  
  ROBERT LE BERGER (1905 – 1972)  

  STIMA 350,00 / 450,00  
   DIPINTO OLIO SU TELA  

   INTITOLATO “METRO MADELEINE”  
   ANNO 1954  

   MIS. 46 X 38  
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 70  
  C. A. MESSLER (XX° SEC.)  
  STIMA 50,00 / 100,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
   RAFF. VASO DI FIORI  
   MIS. 35 X 27  
   FIRMATO E DATATO 1933 IN BASSO A SINISTRA  

  
  LOTTO 71  

  ANONIMO (XX° SEC.)  
  STIMA 50,00 / 100,00  

   DIPINTO PASTELLO SU CARTA  
   RAFF. BAMBINI  

   MIS. 32 X 45  

  LOTTO 72  
  FELICE BODEI (1949)  
  STIMA 300,00 / 400,00  
  LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA  
  INTITOLATI “AUTUNNO”  E “SUL TAVOLO”  
  MIS. 30 X 40  
  FIRMATI IN BASSO A DESTRA  
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  

LOTTO 73  
  ANACLETO MOIRAGHI (1880 – 1943)  

  STIMA 250,00 / 350,00  
  DIPINTO OLIO SU TELA  
  INTITOLATO “LE ROSE”  

  MIS. 40 X 30  
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 74  
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  
  STIMA 70,00 / 100,00  
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
  RAFF. BOSCO CON ALBERI  
  MIS. 30 X 33  
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 

LOTTO 75  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO CON PONTE  
MIS. 35 X 25  

FIRMATO IN BASSOA SINISTRA  

  LOTTO 76
  A. BALBI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. MARINA
   MIS. 21 X 24
   FIRMATO E DATATO 1951 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 77  
GIOVANNI RIVA (1890 – 1973)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

  INTITOLATO “PAVIA”  
MIS. 35 X 50  ANNO 1949  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 78
  FEDERICO MORELLO (1885 - 1945)
  STIMA  250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MINACCIA LA TEMPESTA”
   MIS. 22 X 33
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 79  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE  

INTITOLATO “LA CORRIERA DEL GOTTARDO”  
MIS. 48 X 38  

FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 80
  LINDA FERRARIO (1876 - 1957)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ROSE
   MIS. 36 X 46
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 81  
LINDA FERRARIO (1876 – 1957)  

STIMA 280,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. MARGHERITE  
MIS. 29 X 45  

FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 82
  FELICE BODEI (1949)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “FUNGHI”
   MIS. 40 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO  AUTENTICA  DELL'ARTISTA
 

LOTTO 83  
MATTIA TRAVERSO (1885 – 1956)  

STIMA 220,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “SERENATA D'AMORE”  
MIS. 40 X 30  
ANNO 1930  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 84
  M. SIROTTI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. DONNE CON CAVALLO
   MIS. 40 X 50
   FIRMATO E DATATO 1939 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 85  
SAVERIO SEASSARO (1917)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NERVI  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 86
  FELICE GIORDANO (1880 – 1964)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CAPRI
   MIS. 40 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87  
ALCIDE DELOUVY (1921)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “PARIS BOULEVARDS”  
MIS. 45 X 30   ANNO 1960  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
A RETRO DICHIARAZIONE  

“DIPINTO A QUATTRO MANI CON L'AMICO MICHELE CASCELLA”  

  LOTTO 88
  A. MESTRALLA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “LA PESCA MIRACOLOSA”
   MIS. 44 X 54   ANNO 1927
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 89    
    FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 120,00 / 200,00   
DIPINTO OLIO SU TELA  

  RAFF. PESCATORE A RIVA  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 90
  GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)
  STIMA 700,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA DI LEVANTE
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 91  
ANONIMO (XX° SEC.)  
STIMA 350,00 / 450,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. MACCHINA DA CORSA  

MIS. 50 X 40  
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  LOTTO 92
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “BALCONATA FIORITA NELLA RIVIERA LIGURE”
   MIS. 30 X 40   DATATO BERGEGGI 7 / 9 / 1960
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 93  
TONINO MANNA (1952)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “STRADA DI SORRENTO”  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 94
  GAETANO GIOJA (1764 - 1826)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   INTITOLATO “CAMPAGNA ROMANA”
   MIS. 37 X 55
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 95  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “ALASSIO”  
MIS. 39 X 44  

FIRMATO E DATATO 1950 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 96
  GIACINTO GALBIATI (1908 - 1992)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “IL  PESCHERECCIO VERDE”
   MIS. 30 X 40
   DATATO S. MARGHERITA LIGURE 1965
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 97  
GIUSEPPE SABINO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. FRUTTA  
MIS. 50 X 50  

FIRMATO E DATATO 1958 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 98  
  DAVID ABRAHAM BUENO DE MESQUITA (1889 - 1962)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. ENTROTERRA LIGURE
   MIS. 33 X 47
   FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 99  
A. STUCCHI (XIX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA  

RAFF. BOSCHI CON PERSONAGGI  
MIS. 65 X 24  

FIRMATI E DATATI 1901 IN BASSO  

  LOTTO 100
  S. RINA (XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. IMPAGLIATORE
   MIS. 48 X 36
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 101  
SILVIO BRUNETTO (1932)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “NOTTE  IN PIEMONTE CON GREGGE”  
MIS. 54 X 44   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 102
  GEORGES TRINCOT (1921)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. ALASSIO
   MIS. 33 X 41
   FIRMATO E DATATO 1955
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 103  
ANACLETO MOIRAGHI (1880 – 1943)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “LE DALIE”  
MIS. 40 X 30  
ANNO 1909  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 104
  GODCHAUX (XIX° - XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
   MIS. 40 X 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 105  
LUIGI CLARA (1875 – 1925)  

STIMA 180,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. PAESAGGIO   
MIS. 26 X 35  

FIRMATO E DATATO 1901 A RETRO   

  
  LOTTO 106
  CIRANO CASTELFRANCHI (1912 - 1973)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “VECCHIA MILANO”
   MIS. 40 X 30  
   ANNO 1950
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 107  
MICHELE GHIGLIOTTI (1859 – 1939)  

STIMA 120,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “FESTA A CHIOGGIA”  
MIS. 24 X 32  

ANNO 1924   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 108
  LORENZINI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SANTA MARGHERITA LIGURE”
   MIS. 30 X 50
   ANNO 1970   FIRMATO IN               
   BASSO A DESTRA

LOTTO 109  
MONOGRAMMATO G. E. (XX° SEC.)  

STIMA 120,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO  

INTITOLATO “MANICHINI IN VETRINA”  
MIS. 30 X 40   

FIRMATO E DATATO 1949 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 110
  G. COSTA (XX° SEC.)  

  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. CASTELLO
   MIS. 35 X 27
   FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 111  
ROSARIO DI FAZIO (1892 – 1958)  

STIMA 120,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. CONTADINE  
MIS. 40 X 30  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 112
  L. VIOLA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO ORIENTALISTA
   MIS. 40 X 30
   FIRMATO E DATATO 1936 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 113  
RUDINIZZA (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NERVI  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 114
  E. LORETO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CARROZZELLA  A RIPOSO”
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     TERZA TORNATA ORE 15.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  
  LOTTO 115
  ANONIMO (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU CARTA
   RAFF. NAVE
   MIS. 24 X 40

LOTTO 117  
ANGELO BROMBO (1893 – 1962)  

STIMA 350,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MARINA CON BARCHE  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 118
  ROMOLO GARRONE (1891 - 1959)
  STIMA 120,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO MONTANO
   MIS. 26 X 38

LOTTO 119  
DAMIRO (XX° SEC.)  
STIMA 50,00 / 100,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
INTITOLATO “PESCA CON LAMPARA”  

MIS. 30 X 40  
FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 120  
  MARIO MARESCA (1877 - 1959)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA
   MIS. 18 X 24
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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  LOTTO 121
  GIUSEPPE GALLI (1866 - 1946)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   RAFF. CASCINALE
   MIS. 26 X 36
   FIRMATO E DATATO 1943 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 122  
MARIO MARESCA (1877 – 1959)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. DONNE AL LAVORO IN CORTILE  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 123
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MUCCA
   MIS. 27 X 30
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 124  
PASQUALE ROSSI (1861 – 1945)  

STIMA 300,00 / 400,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATI “LA NEVICATA IN LIGURIA” E “PRIME LUCI A BORDIGHERA” 
ANNO 1909  

FIRMATI IN BASSO  

  LOTTO 125
  RODOLFO PAOLETTI (1866 – 1939)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “INTERNO DELL'ABBAZIA DI SAN GREGORIO VENEZIA”
   MIS. 20 X 24
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 126
  JOSEF DANHAUSER (1805 - 1845)
  STIMA 700,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. FUGA D'AMORE
   MIS. 37 X 30

LOTTO 127  
UMBERTO CALAMIDA (1896 – 1964)  

STIMA 50,00 / 100,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI SU CARTA  

RAFF. FIGURE GENOVESI  
MIS. 40 X 30   FIRMATI IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 128
  WALDER (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. LAGO DI MONTAGNA
   MIS. 20 X 25
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 129  
ORESTE ALBERTINI (1887 – 1953)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “CERRO (LAGO MAGGIORE)”  
MIS. 25 X 35  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 130
  GIOVANNI FASCE (1936 - 2006)
  STIMA 120,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CARIGNANO - GENOVA
   MIS. 35 X 45
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 131  
GIUSEPPE BOZZO (1940 – 2010)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NATURA MORTA  
MIS. 24 X 30  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 132
  G. FERRARA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “GIOCO DI LUCI ED OMBRE NEL BOSCO”
   MIS. 17 X 32    ANNO 1980
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 133  
ANTONIO ZAMBRINI (1897 – 1959)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “IMPRESSIONE PARIGINA”  
MIS. 30 X 40  
ANNO 1959  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 134
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   INTITOLATO “IL CIRCO”
   MIS. 38 X 40
   FIRMATO E DATATO 1931 IN ALTO A DESTRA

LOTTO 135  
UMBERTO PORRO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “MILANO – LA DARSENA”  
MIS. 50 X 45  

FIRMATO E DATATO 1932 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 136
  SALVATORE FANTASIA (1879 - 1959)
  STIMA 150,00 / 250,00
   LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI  PASTELLO SU CARTONE
   RAFF. VAL D'AVETO E PAESAGGI GENOVESI
   MIS. 9 X 14
   FIRMATI E DATATI 1921

LOTTO 137  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MARINA  
MIS. 32 X 38  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 138
  GIUSEPPE SOLENGHI (1879 - 1944)
  STIMA 300,00 / 400,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGI
   MIS. 16 X 11  FIRMATI IN BASSO

LOTTO 139  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “SCUDERIA FUORI SAN SIRO – MILANO”  
MIS. 25 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 140
  MARIO CAFFARO – RORE (1910 - 2001)
  STIMA 550,00 / 700,00
   LOTTO COMPOSTO DA 05 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BOZZETTI DI SCENE RELIGIOSE
   MIS. 30 X 23

LOTTO 141  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

RAFF. STRUMENTI CHIMICI  
MIS. 20 X 68   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 142
  GIACINTO GALBIATI (1908 - 1992)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “AL MERCATO MAROCCHINO”
   MIS. 30 X 25
   FIRMATO E DATATO 1947 
  IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143  
  FRANCESCO TAMMARO (1939)  

STIMA 350,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “SUI PONTI DELLA SENNA”  
MIS. 30 X 40   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

A RETRO TIMBRO “GALLERIA RUSSO” SORRENTO  
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  LOTTO 144
  A. DRAGO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “COLORI DI LIGURIA”
   MIS. 24 X 18
   FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 145  
ANONIMO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. PARIGI  
MIS. 22 X 32  

  LOTTO 146
  GIACINTO GALBIATI (1908 - 1992)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MAROCCO, UN ANGOLO DEL MERCATO”
   MIS. 30 X 25
   FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 147  
GIOVANNI MALESCI (1884 – 1969)  

STIMA 220,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “I CORBEZZOLI NOSTRANI”  
MIS. 22 X 30  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 148
  STIMA 50,00 / 100,00
  LOTTO COMPOSTO DA 01 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA  MIS. 18 X 24   FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
   “GIUSEPPE TRIBAUDINO (XX° SEC.)”
   E 01 STAMPA INGLESE
   RAFF. MARINA
   MIS. 16 X 21
   EPOCA FINE XIX° SEC.
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  LOTTO 149  
  GIUSEPPE GHEDUZZI (1889 - 1957)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BAITE IN MONTAGNA
   MIS. 16 X 25
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 150  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 170,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “PONTE DEL PARADISO”  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 151
  SCOPPA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
   INTITOLATO “PARIS”
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 152  
FEDERICO FERRARI (1917 – 1979)  

STIMA 230,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA  
MIS. 32 X 45  

FIRMATO E DATATO 1944 IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 153
  GIACINTO GALBIATI (1908 - 1992)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “CROCIERA DEGLI ARTISTI A CAPO NORD”
   MIS. 24 X 30   ANNO 1973
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 154  
FIRMA ILLEGGIBILE (XIX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO ROMANO  
MIS. 14 X 24  

FIRMATO E DATATO 1876 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 155
  MONOGRAMMATO P. R.
  STIMA 120,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “NOTTE  SERENA A VENEZIA”
   MIS. 15 X 23   ANNO 1927
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 156  
BENEDETTO GHIVARELLO (1882 – 1955)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. BAITE DI MONTAGNA  
MIS. 15 X 22  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 157
  G. SANI (XX° SEC.)
  STIMA 170,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “LA VENDEMMIA”
   MIS. 18 X 25
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 158  
GIOVANNI PANZA (1894 – 1989)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. BIMBE SUL TERRAZZO  
MIS. 14 X 35   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  

  LOTTO 159
  STIMA 120,00 / 200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 BASSORILIEVI IN BRONZO
   RAFF. SCENE MITOLOGICHE
   MIS. 11 X 24
   EPOCA ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 160  
ANONIMO (FINE XIX° SEC.)  

STIMA 150,00 / 200,00  
DISEGNO CHINA SU CARTA  

RAFF. PAESAGGIO  
MIS. 15 X 19  
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  LOTTO 161
  ZACARIA DAL BO (1872 - 1935)
  STIMA 800,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 37 X 54
   FIRMATO E DATATO 1899 A RETRO

LOTTO 162  
ZACARIA DAL BO (1872 – 1935)  

STIMA 800,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. VENEZIA  
MIS. 37 X 54  

FIRMATO E DATATO 1899 IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 163
  GUIDO ANTONIO MANTOVANI (1916)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO E DATATO 1961 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 164  
SALVATORE CATALANO (XX° SEC.)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “PRIME COMPERE”  
MIS. 45 X 23   ANNO 1947  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
A RETRO AUTENTICA “ISTITUTO NAZIONALE D'ARTE”  

  LOTTO 165
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “ORTI E GIARDINI IN ABBAZIA”
   MIS. 40 X 30    ANNO 1963
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 166  
ANSELMO BUCCI (1887 – 1955)  

STIMA 1.200,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “TARANTO NOTTE 13 – 14 NOVEMBRE 1940”  
MIS. 28 X 37  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 167
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 150,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “GIORNO DI FESTA (SANT'ILARIO - GENOVA)
   MIS. 40 X 30    DATATO 20 / 4 / 1963
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 168  
GIUSEPPE TOSTI (1886 – 1960)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “CHIESA SUL LAMBRO”  
MIS. 35 X 50   ANNO 1907  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 169
  ALBERTO TREVISAN (1919 - 1978)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 16 X 32
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 170  
PIERO TODESCHINI (1888 – 1945)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. PASTORELLE  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 171
  ANDREA BECCHI (1851 - 1926)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “POMERIGGIO ESTIVO A NERVI”
   FIRMATO E DATATO 1927 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 172  
ARNALDO BIANCHI (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. ALASSIO  
MIS. 24 X 31   ANNO 1950  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     QUARTA TORNATA ORE 16.00                        

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  
  LOTTO 173
  DAVID ABRAHAM BUENO DE MESQUITA (1889 - 1962)
  STIMA 180,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. LEVANTO
   MIS. 32 X 44
   FIRMATO E DATATO 1953 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 174  
JOSHUA FELISE ZIRO BREVIO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO  

INTITOLATO “COMPOSIZIONE”  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 175
  MORELLO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “BAITE SOTTO IL BIANCO”
   MIS. 30 X 40   ANNO 1919
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 176  
CARLO PERINDANI (1899 – 1986)  

STIMA 500,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO  

INTITOLATO “MARE AGITATO A CAPRI”  
MIS. 44 X 50  ANNO 1957  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 177
  A FIRMA SACHERI
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MARINA
   MIS. 35 X 50
   FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 178
  GIACINTO BO (1832 - 1912)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE 
   RAFF. PAESAGGIO MONTANO
   MIS. 24 X 33   ANNO 1907
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 179  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “GIORNO D'INVERNO”  
MIS. 36 X 25  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 180
  LUIGI CLARA (1875 - 1925)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE 
   RAFF. PAESAGGIO
   MIS. 25 X 34
   FIRMATO E DATATO 1901 A RETRO

LOTTO 181  
FELICE BODEI (1949)  
STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “SALO' IL CAMPANILE”  
MIS. 40 X 30  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 182
  A. COSIMO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO E DATATO 1939
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 183  
ANGELO SILVIO GALLI (1870 – 1933)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. BIMBO CHE MANGIA I LAMPONI  
MIS. 40 X 30  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 184
  BOETTO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   RAFF. NATURA MORTA
   MIS. 40 X 30
   FIRMATO E DATATO 1951 IN ALTO A DESTRA

LOTTO 185  
GIULIO MASSERONI (1900 – 1980)  

STIMA 350,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. DONNA CHE CUCE  
MIS. 34 X 29  

FIRMATO E DATATO 1944 IN BASSO A SINISTRA  

  
  LOTTO 186
  MAESTRO TORINESE (META' XIX° SEC.)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “LE PICCOLE SCARAMUCCE NELLA STALLA”
   MIS. 26 X 41  
   ANNO 1877

LOTTO 187  
ATHOS RENZO BRIOSCHI (1910 – 2000)  

STIMA 170,00 / 250,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU CARTONE TELATO  

RAFF. PAESAGGI  
MIS. 27 X 21  

FIRMATI IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 188
  ANDREA PATRISI (1954)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MARINA”
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO 
   A SINISTRA

LOTTO 189  
LIONELLO GRAZI (1894 - 1973)  

STIMA 300,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO” L'USCITA DALLA STALLA”  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 190
  OTTO MARAINI (1904 - 1970)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CANTIERE DI TORINO
   MIS. 34 X 41
   FIRMATO E DATATO 1935 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 191  
MAESTRO FINE XVIII° SEC.  

STIMA 500,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU CARTA  

RAFF. BATTAGLIA  
MIS. 36 X 45  

  LOTTO 192
  MARIO CHERUBINI (XX° SEC.)
  STIMA 120,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RITRATTO DI DONNA
   MIS. 35 X 27
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 193  
N. PATRONE (XX° SEC.) 

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. ANZIANO SEDUTO  
MIS. 35 X 26   

FIRMATO E DATATO GENOVA 1939 IN ALTO A DESTRA  

  LOTTO 194
  GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO E TEMPERA SU CARTONE 
   INTITOLATO “PESCHERECCIO LIGURE”
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 195  
LUIGI TAGLIAFICO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

INTITOLATO “RIMORCHIATORE NEL PORTO DI GENOVA”  
MIS. 34 X 24   

FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 196
  MARIO CORTIELLO (1907 - 1982)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. STRADA CON CARROZZA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 197  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 70,00 / 100,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. CHIESA   
MIS. 34 X 25   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 198
  MARIO BORDI (1896 - 1980)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PINI IN LIGURIA”
   MIS. 44 X 34  ANNO 1952
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 199  
G. TAVERNIER (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. GIARDINO DI CASA   

MIS. 32 X 22   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 200
  ANTONIO CUTINO (1905 – 1984)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “RISVEGLIO”
   MIS. 48 X 39
   FIRMATO E DATATO 1947
   IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 201
  E. MEAZZA (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “CAMOGLI (GENOVA)”
   MIS. 30 X 30   ANNO 1940
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 202  
ALDO CREMONA (1903 – 1968)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “L'ATTESA”   
MIS. 26 X 35   

FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 203
  MARIO GHEDUZZI (1891 - 1970)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
   MIS. 24 X 38
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 204  
MATTIA TRAVERSO (1885 – 1956)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LA SUONATRICE DI CHITARRA”  
MIS. 43 X 39   ANNO 1921   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 205
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “IMPRESSIONI D'ESTATE (SESTRI LEVANTE)”
   FIRMATO E DATATO 1968
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 206  
GIULIO BOETTO (1894 – 1967)  

STIMA 220,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. FRATE   
MIS. 42 X 30   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 207
  FELICE BODEI (1949)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PORTOFINO”
   MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 208  
GIACINTO BO (1832 – 1912)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA   
MIS. 22 X 33   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 209
  ZANELLA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 30 X 20
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 210  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “MARE NOSTRUM”   
MIS. 20 X 30   ANNO 1960   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 211
  A. GAETANI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   RAFF. MERCATO
   MIS. 25 X 35
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 212  
ANONIMO (XX° SEC.)  
STIMA 300,00 / 400,00  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. ASCOT   

MIS. 18 X 24   
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  LOTTO 213
  VINCENZO LORIA (1849 - 1939)
  STIMA 300,00 / 400,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI SU CARTA
   RAFF. CONTADINA E PASTORE NAPOLETANI
   MIS. 40 X 25
   FIRMATI IN BASSO

LOTTO 214  
FIRMA ILLEGGIBILE (META' XIX° SEC.)  

STIMA 130,00 / 200,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE   

RAFF. CACCIATORE   
MIS. 33 X 28   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 215
  MARIA BUTTI (1897 - 1989)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “VENTO DI PONENTE”
   MIS. 20 X 30   ANNO 1946
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 216  
OTTO NOWAK (1874 – 1945)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. FRANZ SCHUBERT CON DAMA   
MIS. 42 X 42   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 217
  EMIL LINDENFELD (1905 - 1986)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CASE DI MONTAGNA
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 218  
GIUSEPPE BANCHIERI (1927 – 1994)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “FIGURA NEL CORTILE”   
MIS. 27 X 35   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 219
  FIRMA ILLEGGIBILE (XIX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON PASTORELLA
   MIS. 22 X 26
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 220  
LUIGI GIOLI (1854 – 1947)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

INTITOLATO “PAESAGGIO SENESE”   
MIS. 14 X 22   ANNO 1908   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 221
  MICHELE GARINEI (1871 - 1960)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PIAZZA DEGLI AMIERI (VECCHIO CENTRO) FIRENZE”
   MIS. 24 X 16
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 222  
GRASSO (XX° SEC.)  
STIMA 50,00 / 100,00  

DIPINTO OLIO SU TELA   
INTITOLATO “SOTTO IL MONTE DI PORTOFINO”   

MIS. 25 X 40  ANNO 1960   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 223
  ALDO AFFORTUNATI (1906 – 1991)
  STIMA 120,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. FIGURE IN STRADA
   MIS. 24 X 30
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 224  
CARLO FORNARA (1871 – 1968)  

STIMA 300,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “NEL MIO GIARDINO”   
MIS. 19 X 20   ANNO 1955   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 225
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
   MIS. 22 X 29
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 226  
FEDERICO FERRARI (1917 – 1979)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. MARINA   
MIS. 40 X 27   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 227
  TONINO MANNA (1952)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VICOLO DI CAPRI
   MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA  DELL'ARTISTA

LOTTO 228  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE   
MIS. 13 X 18   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 229
  F. PELLIZZARI (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “MARINA  RAPALLO”
   MIS. 30 X 40   ANNO 1926
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 230  
PIER LAMI' (XX° SEC.)  

STIMA 80,00 / 150,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “VISITA A DOMICILIO”   
MIS. 20 X 20   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     QUINTA TORNATA ORE 17.00                         

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 231
  M. PEYRON (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “LE 4 BOTTIGLIE DEL LATTE”
   MIS. 40 X 30
   FIRMATO E DATATO 1964 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 232  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “COSTA  LIGURE”   
MIS. 13 X 18   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 233
  AMEDEO MERELLO (1890 - 1979)
  STIMA 350,00 / 450,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. NATURA MORTA DI CASTAGNE
   MIS. 30 X 54   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 234  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO   

INTITOLATO “PORTOFINO DALLA MIA BARCA”   
MIS. 30 X 40  ANNO 1951   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 235
  F. GORDOINO (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CAPRI”
   MIS. 35 X 50
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 236
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA
   MIS. 18 X 24
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 237  
FEDERICO MARAGLIANO (1873 – 1952)  

STIMA 450,00 / 550,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “L'ANGELO”   
MIS. 40 X 50   

FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 238
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “RICORDI DI GENOVA”
   MIS. 22 X 32  ANNO 1916
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 239  
A FIRMA SACHERI  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. MARINA   
MIS. 18 X 24   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 240
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. FIGURE NEL PRATO
   MIS. 30 X 38
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 241  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

INTITOLATO “LA REGATA – 5 TERRE”   
MIS. 20 X 27   

FIRMATO E DATATO 1926 IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 242
  E. BOUVIER (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA
   MIS. 13 X 15
   FIRMATO IN BASSO A     
   DESTRA

LOTTO 243   
MAESTRO FRANCESE (INIZI XIX° SEC.)  

STIMA 350,00 / 450,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

RAFF. VENERE IN PIEDI E VENERE SEDUTA   
MIS. 45 X 38   

  
  LOTTO 244
  L. ROSSI (XX° SEC.)
  STIMA 220,00 / 300,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI SU CARTA
   RAFF. ROMA E FRATE SULLA COSTIERA NAPOLETANA
   MIS. 27 X 18
   FIRMATI IN BASSO

LOTTO 245  
CARLO AIMETTI (1901 – 1980)  

STIMA 200,00 / 300,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATI “LA CHIESA DI CASTIGLIONE D'INTELVI” E “OTTOBRE IN MONTAGNA”   
MIS. 40 X 50   

FIRMATI E DATATI 1965 IN BASSO A DESTRA   

  
  LOTTO 246
  MAESTRO INIZI XIX° SEC.
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. L'ATTESA
   MIS. 25 X 10

LOTTO 247  
GUIDO ODIERNA (1913 – 1991)  

STIMA 120,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. CAPRI   
MIS. 22 X 28   

FIRMATO E DATATO 1951 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 248
  A FIRMA SACHERI 
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA
   MIS. 18 X 24
   FIRMATO IN BASSO A   
   SINISTRA

LOTTO 249  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 220,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. FANTINO CON CAVALLO   
MIS. 16 X 22   

FIRMATO E DATATO 1953 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 250
  ANTONIO MARIO ASPETTATI (1880 - 1949)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “MARINA A VIAREGGIO (TRAMONTO)”
   MIS. 17 X 25   ANNO 1927
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 251  
FIRMA ILLEGGIBILE (XIX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. PAESAGGIO CON FIGURA   
MIS. 14 X 27   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 252
  GENTILINI (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RAGAZZA CON ROSSETTO
   MIS. 23 X 19
   FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 253  
BASSO RAGNI (1921 – 1979)  

STIMA 220,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA    

RAFF. PASTORELLO CON GREGGE   
MIS. 60 X 110   

FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 254
  EDMOND D'ASSIER DE LATOUR (XIX° SEC.)
  STIMA 900,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINELLA
   MIS. 100 X 75
   FIRMATO E DATATO 1876
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 255  
GIUSEPPE SACHERI (1863 – 1950)  

STIMA 700,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO   
INTITOLATO “SCOGLIO DI QUINTO”   

MIS. 16,5 X 30   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 256
  GIUSEPPE PENNASILICO (1861 - 1940)
  STIMA 1.200,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. GIOVINETTA IN COSTUME DEL 500
   MIS. 92 X 66
   CORREDATO DA PERIZIA DEL DOTT. GIACOMO PICOLLO

LOTTO 257  
GIOVANNI ZANGRANDO (1869 – 1941)  

STIMA 550,00 / 750,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. VENEZIA   
MIS. 27 X 36   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 258
  A. MUSSO (XX° SEC.)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “TRAMONTO”
   MIS. 60 X 120
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

     LOTTO 259   
F. STANTON (XX° SEC.)  

STIMA 600,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “PANTON STREET LONDON”   
MIS. 70 X 106   

FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 260
  CARLO OSTROGOVICH (1884 - 1962)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “CIELO LOMBARDO”
   MIS. 60 X 96
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 261  
  GIUSEPPE SOLENGHI (1879 – 1944)  

  STIMA 800,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
INTITOLATO “CHIOGGIA”    

MIS. 70 X 50  ANNO 1960   
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 262
  DINO ZAMPOGNA (1926)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “AUTEUIL”
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 263  
G. SALVINI (XX° SEC.)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. VASO DI ROSE   
MIS. 50 X 100   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  
  LOTTO 264
  C. MONTI (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON CACCIATORI
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A    
   SINISTRA

LOTTO 265  
M. ARCANGELI (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “LA MIA COMPOSIZIONE”   
MIS. 50 X 60  ANNO 1957   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 266
  GIUSEPPE CASTROVILLI (1909 - 2003)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 267  
NICOLO' CHIANESE (1898 – 1971)  

STIMA 800,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “COSTA – CINQUE TERRE”   
MIS. 40 X 50   ANNI 40   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO AUTENTICA DEL FIGLIO MARIO CHIANESE   

  LOTTO 268
  DAVIDE CANUTI (XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   RAFF. NATURA MORTA
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 269  
ALBERTO PISA (1864 – 1930)  

STIMA 700,00 / 800,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. POPOLANA  SU ASINELLO   
MIS. 54 X 40   

FIRMATO E DATATO 1895 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 270  
  GINO SCALATELLI (1870 – 1920)
  STIMA 350,00 / 450,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI  ACQUERELLI SU CARTA
   RAFF. PARIGI
   MIS. 50 X 70
   FIRMATI IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 271  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 350,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LA REGATA”   
MIS. 44 X 70  ANNO 1921   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 272
  GIOVANNI RODRIGO (1929 - 1989)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “PARCO E VILLA DE FRANCESCHINI - GENOVA”
   MIS. 50 X 70  ANNO 1974
   FIRMATO IN BASSO A    
   SINISTRA

LOTTO 273  
CESARE CALCHI NOVATI (1858 – 1939)  

STIMA 150,00 / 250,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE   
MIS. 35 X 55   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 274
  ERNESTO MASSIGLIO (1895 - 1974)
  STIMA 220,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BARCHE A CAMOGLI
   MIS. 60 X 50   ANNO 1938
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 275  
GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)  

STIMA 400,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. NATURA MORTA   

MIS. 60 X 50   ANNO 1974   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 276
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MARINA
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO E DATATO 1961 
   IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 277  
CARLO MONTANI (1868 – 1936)  

STIMA 300,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. BARCA A VENEZIA   
MIS. 75 X 40   

FIRMATO E DATATO ROMA 1889 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 278
  GIANNI FRASSATI (1924)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. OPTICAL
   MIS. 73 X 60  ANNO 1973
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 279  
CORRADO RITA DE MATE'(XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “BARCONI SULL'ADDA”   
MIS. 35 X 60    FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 280
  CESARE CALCHI NOVATI (1858 - 1939)
  STIMA 320,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. FIORI
   MIS. 45 X 75
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 281  
GIACINTO GALBIATI (1908 – 1992)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PORTO   
MIS. 50 X 70   

FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 282
  FELICE BODEI (1949)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “ESTATE E CAMOGLI”
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 283  
NICOLA FIRPO (1911 – 1982)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “PAESAGGIO LIGURE”   
MIS. 60 X 80   ANNO 1948   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 284
  GIANNI FRASSATI (1924)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. OPTICAL
   MIS. 50 X 70   ANNO 1973
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 285  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DISEGNO PASTELLO SU CARTA   

RAFF. NUDI FEMMINILI   
 MIS. 42 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 286
  GIOVANNI FASCE (1936 - 2006)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “LUCE DI OTTOBRE A QUINTO”
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 287  
ROLANDO GRAZZINI (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “OMBRELLONI E SDRAIO”   
MIS. 45 X 60   ANNO 1958   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  
  LOTTO 288
  ANTONINO TRAVERSO (1900 – 1981)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PRIMAVERA
   MIS. 87 X 53
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 289  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 80,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “VENEZIA”   
MIS. 30 X 40  ANNO 1930   

    FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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ASTA N° 32 DEL 07/11/2015
                     SESTA TORNATA ORE 18.00                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 290
  ARMANDO FIGALLO (1892 - 1984)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “PORTO DI GENOVA”
   MIS. 35 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 291  
DAVID ABRAHAM BUENO DE MESQUITA (1889 – 1962)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RAGAZZA IN LETTURA SOTTO CAMPANILE   
MIS. 48 X 32   

FIRMATO E DATATO 1958 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 292
  EMIL LINDENFELD (1905 – 1986)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO
   MIS. 48 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 293  
LUIGI CLARA (1875 – 1925)  

STIMA 220,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. BOSCO   
MIS. 26 X 35   ANNO 1901   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 294
  ANTONIO MARINANI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. NATURA MORTA
   MIS. 25 X 35
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 295
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 150,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON CROCEFISSO
   MIS. 33 X 45
   FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A  
   SINISTRA

LOTTO 296  
ANONIMO (XX° SEC.)  
STIMA 100,00 / 150,00  

DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. VASO DI FIORI   

MIS. 50 X 36   

  LOTTO 297
  GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 299  
S. BALLA (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RITRATTO DI SIGNORA CON CAPPELLO   
MIS. 40 X 30   

FIRMATO E DATATO GENOVA 1987   
IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 300
  BIANCIARDI (FINE XIX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU RAME
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 40 X 30
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 301  
LUIGI LINO (1887 – 1965)  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “CAPRI”   
MIS. 40 X 50   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 302
  FRANCESCO MANCINI (1829 - 1905)
  STIMA 150,00 / 250,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI ACQUERELLI SU CARTA
   RAFF. SCENE DI VITA
   MIS. 19 X 12
   FIRMATI E DATATI
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 303  
 STIMA 200,00 / 300,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI SU VETRO   
RAFF. PAESAGGI ORIENTALI   

MIS. 40 X 60   
CINA META' XIX° SEC.   

  LOTTO 304
  NICOLA FIRPO (1911 – 1982)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SANREMO”
   MIS. 40 X 50
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 305  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 150,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI TEMPERA SU CARTA   

RAFF. MODELLE   
MIS. 20 X 16   

FIRMATI E DATATI 1968 IN ALTO A DESTRA   

  LOTTO 306
  EMANUELE CAPPELLO (1936)
  STIMA 150,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “VENEZIA”
   MIS. 50 X 70  
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 307  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 500,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. SCENA DI GUERRA   
MIS. 50 X 60   

FIRMATO E DATATO 1944 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 308
  CESCO (INIZI XIX° SEC.)
  STIMA 450,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CARNEVALE DI VENEZIA
   MIS. 40 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 309  
MAESTRO (XVII° SEC.)  

STIMA 1.000,00 / 1.200,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

RAFF. PAESAGGI ROMANI   
MIS. 35 X 40   

  LOTTO 310
  MARIO MARCHI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   INTITOLATO “LA CHIESA”
   MIS. 45 X 33
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 311  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RAGAZZE AL MARE   
MIS. 30 X 40   

FIRMATO E DATATO 1931 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 312
  GIUSEPPE ARIGLIANO (1917 - 1999)
  STIMA 500,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SULLA PRUA DELLA NAVE ANNA   
   COSTA”
   MIS. 50 X 40   ANNO 1967
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 313  
ANONIMO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO PASTELLO SU TELA   

RAFF. FRUTTA   
MIS. 45 X 60   
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  LOTTO 314
  RITO BACCARINI (1895 - 1970)
  STIMA 250,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RITRATTO DI BIMBA
   MIS. 30 X 24
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 315  
MARIO CORTIELLO (1907 – 1982)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “PAESE VESUVIANO”   
MIS. 18 X 24   

FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 316
  VITTORE ZANETTI ZILLA (1864 – 1946)
  STIMA 150,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CAPRICCIO DI VENEZIA”
   MIS. 18 X 24   ANNO 1909
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 317  
CESARE ESPOSITO (1886 – 1943)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. MARINA LIGURE   

MIS. 30 X 40   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 318
  STIMA 100,00 / 200,00
   SPECCHIERA 
   IN LEGNO DORATO
   MIS. 70 X 53
   ITALIA META' XIX° SEC.

LOTTO 319  
STIMA 150,00 / 250,00  

SPECCHIERA IN LEGNO ARGENTATO   
MIS. 72 X 48   

ITALIA META' XIX° SEC.   
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  LOTTO 320
  DAMIRO (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA E SU TAVOLA
   RAFF. MARINE LIGURI
   MIS. 30 X 40
   FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 321  
ARTURO AVIGDOR (1906 – 1992)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “RICORDI DI GENOVA”   
MIS. 40 X 30   

FIRMATO E DATATO 1931 IN BASSO A SINISTRA   

  
  LOTTO 322
  ROBERTO BORSA (1880 - 1965)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PAESAGGIO LOMBARDO”
   MIS. 23 X 30
   FIRMATO E DATATO 1948 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 323  
EZELINO BRIANTE (1901 – 1971)  

STIMA 100,00 / 200,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

INTITOLATO “IMPRESSIONI A VENEZIA”   
MIS. 31 X 45   

FIRMATO E DATATO 1937 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 324
  F. PICCONE (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
   OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGI
   MIS. 35 X 25
   FIRMATI E DATATI IN   
   BASSO

LOTTO 325  
FIRMA ILLEGGIBILE (FINE XIX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. CAPRICCIO   
MIS. 30 X 25   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 326
  MARIO MARCHI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   RAFF. CAMOGLI
   MIS. 30 X 20
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 327  
ASCHERI (XX° SEC.)  
STIMA 100,00 / 200,00  

DIPINTO OLIO SU CARTONE   
INTITOLATO “CAMOGLI”   

MIS. 25 X 35   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 328
  MAX USADEL (1880 - 1950)
  STIMA 200,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. LAGO DI LUGANO
   MIS. 37 X 54
   FIRMATO E DATATO 1945
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 329  
FILIPPO SARTORIO (1903 – 1970)  

STIMA 500,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “MARTINA”   
MIS. 50 X 30   

FIRMATO E DATATO 1960 A RETRO   

  LOTTO 330
  MARIO MARCHI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   INTITOLATO “COLORE LOCALE”
   MIS. 22 X 29  ANNO 1970
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 331  
MARIO SIMONI (1885 – 1953)  

STIMA 170,00 / 200,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE   

RAFF. GARA EQUESTRE   
MIS. 20 X 30   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 332
  R. CANESSA (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “CAMOGLI”
   MIS. 27 X 36
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 333  
LUIGI BRAMBATI (1925 – 1983)  

STIMA 50,00 / 100,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO CON BARCHETTE   
MIS. 20 X 30   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 334
  CANENA (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. NATURA MORTA DI UOVA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 335  
LUIGI CLARA (1875 – 1925)  

STIMA 220,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE   

RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI   
MIS. 24 X 32   

FIRMATO E DATATO 1901 A RETRO   

  LOTTO 336
  LUIGI SALVI (1886 - 1960)
  STIMA 170,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CAPRI”
   MIS. 30 X 40
   ANNO 1950
   FIRMATO IN BASSO 
   A DESTRA

LOTTO 337  
MAESTRO XVIII° SEC.  

STIMA 200,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
RAFF. PROFILO DI DONNA   

MIS. 16 X 10   
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  LOTTO 338
  MARIO MARCHI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   INTITOLATO “IL LUME”
   MIS. 30 X 20  ANNO 1970
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 340  
DIALMA  PICASSO (XX° SEC.)  

STIMA 200,00 / 300,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATI “SANREMO”   
MIS. 20 X 30   

FIRMATI E DATATI 1938 IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 341
  ANTONIO PINI (1944)
  STIMA 50,00 / 100,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MARINA
   MIS. 14 X 22
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 342  
GIUSEPPE SOLENGHI (1879 – 1944)  

STIMA 250,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. SCORCIO DI MILANO CON CARROZZA   
MIS. 18 X 12   ANNO 1937   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 343
  ARISTIDE ETRUSCHI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 100,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI 
   OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATI “FIUMICINO – CANTIERE” 
   E “LAGO DI GARDA”
   MIS. 13 X 18
   FIRMATI E DATATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 344  
GIACOMO GABBIANI (1900 – 1989)  

STIMA 50,00 / 100,00  
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA   
MIS. 22 X 17    

FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 345
  STIMA 180,00 / 300,00
   VASO IN CERAMICA DECORATA
   CON PENNUTI
   H. 47
   ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 346  
MARIO MARCHI (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 100,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI PASTELLO SU CARTONE   

INTITOLATI “SUL MOLO” E “BARCHE A  BOCCADASSE”   
MIS. 30 X 22  FIRMATI IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 347
  STIMA 50,00 / 100,00
   LOTTO COMPOSTO DA 01 DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
   INTITOLATO “GENOVA”  MIS. 32 X 23
   FIRMATO E DATATO 1941 IN BASSO A SINISTRA 
   “CARLO VARESE (1903 – 1977)”
   E 01 DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
   INTITOLATO “ALLA BANCHINA”  MIS. 12 X 20  ANNO 1970
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA “MARIO MARCHI (XX° SEC.)”

LOTTO 348  
CESARE BENTIVOGLIO (1868 – 1952)  

STIMA 6.000,00 * / 8.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. MARINA A NERVI   

MIS. 70 X 76   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

(PROVENIENZA FAMIGLIA FASSIO)   

  LOTTO 349
  ALESSANDRO VANOTTI (1852 - 1916)
  STIMA 950,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. IL RIPOSO
   MIS. 45 X 70
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 350  
NENO MORI (1899 – 1968)  

STIMA 1.500,00 / 1.800,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PIAZZA  SAN MARCO A VENEZIA   
MIS. 60 X 80   

FIRMATO E DATATO 1931 IN BASSO A DESTRA   
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